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4/30/24, 10:05 AM Feedback Report Sheet

How much of the syllabus was covered in the class ? FIT FO6] O3 TG T 2

55 to 69% (21.514%)
70 to B4% (34.661%)

30 to 54% (8.765%)
Below 30% (0.000%)

85 10 100% (35.060°%)

I 25 to 100% (35.060%) 7010 84% (34667%) MM 5510 63% (21.514%) N 30 to 54% (3.765%) Below 30% (0.000%)
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about:blank

How well did the teachers prepare for the classes? FF3-FFFE FIT ey FO6I SIS I @% @ A 2

Satisfactorty gl G E=aeLd (57.028%)

__PoorlyXTTeeR (0.803%)
" Indifferenth BATSETT (2.008%)

Theroughly *[T=T=fd (39.357%)
B Thoroughby =TRT=fF (39.357%) [S%tiﬁgag{aﬁhrﬂ?@m B Foorly<Tar=rens (0.803%) MM Indifferentl SaTHens (2.008%)
028%

\Wonfrsque;t teach at allCIMEE (4= =7

3/53



4/30/24, 10:05 AM Feedback Report Sheet

about:blank

How well were the teachers able to communicate? F7 TOTANF SN FFS-HIFFOF RIAIETT W& TGS I PO H2oe ?

Sometimes effectiveTU=a FU=a FrF4.

Just satisfactonly ATITETF =L

- Wery poor communication=TarE Pﬁ'?'r

Always effective™ S S (RB060%) ——

Llways effective™d FHF7 Sometimes effectiveTU=E FUFE Just satisfactonly™ T FTEAF ST Generally insffecte™TETTTE
B e 060%) FEa (18.474%) B 13 6E57) B e (2.002%)

Generally insffactne TETTTE EIFTT5T..
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about:blank

The teacher’s approach to teaching can best be described as FFF-FRFFTT FFEMTET T&fo THTBTOE Fofef] FAT (I© M

Good=Tt (31.727%)

Very good ¥F®T (46.185%) FairgeTe (4.519%)
Foormam=1 (0.803%)
Excellent=r=TaT T (16.455%)
B Excellenf=TATETTT (16.466%) Very good?[FoTC (46.185%) M Good®Il=T(31.727%) MM Fairderd (4.819%) Poor=mar= (0.8033%)
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about:blank

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. Fr$®-F I 1wa &7 eI PRURE] I FObT [Aaer |

Usually faird=IT=1 F=T=1 =i (36.2907%)

Sometimes unfairF=4T FHTH =0T
Uz ually unfairHTeTa e = =9 (08067

Unfairam=amss =0T 77 (0.403%)
Always fairFdm =0T (BR4RR3)
- Llways fairs== =Ty Usually fairF<T=1 F=T=1 =00 - Sometimes unfairF 2T T - Uz ually unfairFT&TE e =m0
(52.488%) (26.290%) T W (4.032%) 77(0.806%)

6/53



4/30/24, 10:05 AM Feedback Report Sheet

about:blank

Was your performance in assignments discussed with you ? (ST N7 {F (GIWAR S (18T ANRAING A7 wHe! [T
ATETEAT $HTRT ?

Usually=TeT e (36.145%)

Rarelyyd F9= (6.024%)

Mever® === =1 (3.614%)

Every time{l&ar (38.554%)

I Every time2fEam (30.554%) UsuallyF TS (36.1453L) Cccasionally!/Sometimes=TT = [ ] Harel}ﬂjﬁ{ﬁ.ﬂ?d‘};]l

- =TTrAr { murara merans J1R SO0

— Decasionally/'Sometimes=TTal =TAl [ FEHE
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about:blank

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students. 3 SGIENES

BRI, SHo ATES , T S Te1 STy SR (T |

 SometimesFEEe FUHE (20.161%)

Often®Ta=E (39.113%) Rarelys@ T2 (11.694%)
Never®¥== =7 (4.839%)
T ————_Regularly~afiE (24.194%)
= N R L L T LU B TR S0 1195 . T b e TSRS TSI SN 101 o Db S SR 11 COA
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about:blank

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. SfESTER

FrEmE a3 TG ASTFAT (B (TR ) (GIE R, THISF 432 TAMF S3F¥ 6] Ja® Fo6T SITIR |

—— Moderately STRTETEEnT (22.764%)

A

Very well{F wF (51.626%)

Marginaly 2T E=sns (5.285%)
Mot at 2l CITEE 79 (2.439%)

__SignificantySTETETATENS (17.886%)

Significanty ETEATTIHTELS Verywell{F &= (51.626%) MM Moderatel >fETToens (22.764%) W Marginaly 2TEFens (5.285%)

17 ooCary
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about:blank

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ARG (ST CTATS 3 (BTNF CRIEF 8 fIF0 fafed
STEST ST TRRER I |

Agree S (B1.626%)

 MeutrslFETeEE (20.325%)

Dizagree SFTo=d (3.252%)
Strongly disagreeq el 9.5 To7g...

| -

——————— Strongly agrecREwIlg Aoaw (24.390°%0)

p— Strongly sgree FET SFTE Agree s (51.626%) MM Neutral ETo/= (20.325%) MM Disagree S Towg (3.252%)
A LRy
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about:blank

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. S53-HIFF1RT fF (@1
TSNe el S TFTe] 432 (ST 37 I MHFEE NEIFA] [N (SN IS FE |

UsuallyH a7 (43.265%)

e QOccasionally/ Sometimes=TTa =Tl /.

Rareh @0z (4 490%)
Mever®==2 =1 (2.449%)

Every time?oag (32 653%)

I Every time®fEam (32.653%) UsualyFTETTTE (43.265%) Cccasionally/Sometimes=TT = [ ] Hﬂrehﬁﬁﬁ:li (4.490%)

- =TTTrAr { mursra merans ST 1 400
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about:blank

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. (OTE SIRA4Te] ((F6F) (0T fF (X faanfae @ﬁﬁﬁf
G (3T 2@ (7 [N (AT5-37 (A 3 {RAT FE |

Usually=maTare (42.621%)

= ————0Dccasionally/Sometimes =T =El /L

Rarehsd F9E (5.350%)
| donf&rsguo;t have a mentorET=T4..

Every time={fo=rd (32.510%)

I Every timesfEam (32.510%) UsuallyF e (43.6213L) Cccasionally!Sometimes=TT = [ ] Harehriﬂﬁ{ﬁ.'&ﬁﬂ%}

- =TTrAr | mursa merans S1R TR
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about:blank

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. F$%-FAf%FET {3 Rfen 37 of fFrayT sEa ATY &
SHRIFT 3 TRMF O TN |

Usualy=TeTaere (35.802%)

—Occasionally/Sometimes =TTE! =T /L.
Rarehy /957 (2.469%)
MeverFemz =1 (0.823%)

Every imesfe=rs (51440%) ./

B Every timeSTEam (51.440%) s ualhyFTETT TS (35.8027%) Occasionally/SometimesTTal [ Rarehy 5 (2.469%)

=TTTrAr | =urere =werans SO ADRE
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about:blank

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. F5a-AfF$1a1 fF (orna
THTG! 8 8T S T FEF ©F O I INIY TN ITST FA© 6326 @ |

ReasonablyT&gw (43.852%) ———————_ Partialy=:reene (15.574%)
Slighthy ST (6.967%)
Unable to=1 a1 =g+ (4.098%)
: — Fulty STyt ={ (29.508%)
Tk T TS D RN Drmmmnobh S (47 OFRT% % omm Docti-lb e f@rmer= 1R E74%0 % oommm C1Gaksh Omomar 70 Q0790
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about:blank

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. fFr$=-FfF1ET fF (eTe11a ﬁﬁﬁ@ 13fer fofze Fa0e
A (T3feT FIHIAT TI(© (CHTE TETOT FA© THT 34|

. DOceasionally!Sometimes=TTal =al / F4=E

Usually= & (42.857%)
Rarely?d F9= (5.882%)

MeverF=mz = (6.203%)

e Everytime®{fuad (26.891%)

I Every timesTEam (26.891%) UsuallyFTeTTTE (42 .8573L) Cccasionally!Sometimes=TT = [ ] Hareh.riﬂﬁ{ﬁ.gﬂ?’é}

- =TTAr { murana meerans S 10 ST
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about:blank

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching

learning process. 3 SOAD EH, "HEAT A NFNIFONF FEAE T (R TaHfod 39576 B3 FFe] if‘ih 14
AERT FHI

AgreedFary (52.719%) T Neutral NETo (18.595%)

Disagres. O Ts w9 (4.1323%)
Strongly disagresqT w4 J5Es N4

— —————Strongly agreeqT W S5 Es (21.901%)
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. THF-TIEI T (F STG FAE Sely Aev 1o / s - FifFFa 97

FEA T (FEF Tafe ( TAT experiential learning, participative learning and problem solving methodologies) |

Moderate=aTg (42 735%)

— Some whafsg (02 (17.012%)

Very litthe 3@ FT==0 (4.149%)
Mot at all CATES 79 (1.650%)

To a great extentEI & F1=e (g |34 4407%) /

about:blank 17/53



4/30/24, 10:05 AM Feedback Report Sheet

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. F5<-FIfRFHTIT (ST R 3|’3Q® IR FE R7fA©
TR HE|

about:blank 18/53
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about:blank

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work. BITS FHFEF THYE I @elte ASVAI / Frga-FfFF1a1 (oma FaEss 57 e 8

ST T PN ST FE |

Moderate=He (40.000%)
___Some whaf¥g (0 (15.000%)
—~
Very little 3 AT=T=0 (5.833%)
Mot at all CATES 77 (2.917%)
To a great extentEI & F1= (=g (36.2507%) ~
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about:blank 20/53
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about:blank 21/53
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about:blank 22/53
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INFORMATION AND NOTICES WERE TIMELY AVAILABLE

BT A3% fI6sfE ST o1 S5 a et

about:blank 23/53
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WIDE RANGE OF HONOURS AND GENERAL SUBJECTS AVIALABLE
/ST A3 (SN A I 1€

AGREE (B4.882%) — —

MEUTRAL (14.246%)
DISAGREE (0.422%)
~—— —STRONGLY DISAGREE (0.422%)

STRONGLY AGREE (23.358%)

about:blank 24/53
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Study material are provided by the Teacher

FOTSAF AW S TIET T FT

o Usually (32.434%)

Every time (52.720%)

about:blank 25/53
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Teachers are regular and punctual in the class

Fresar 7107 fo3fire a3z SIfers

Usually (52.991%) — —

Cccasionally! sometimes (8.974%)

Rarely (5.982%)
o MNever(1282%)

Every time (30.763%)

about:blank 26/53
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Teachers provide Counselling and Guidance other than academic matters

T aT AFNCHNF [T ITSTE AT FTSE N A2 STRIGH T9 FET

Usually (46610%) —  —
Oeccasionallyl/ Sometimes (11.017%)

Every time (31.780%)

about:blank 27/53
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Students are aware of the Program Outcome and Course Outcome of the Subject they study

P (T A7 ST FE@ SF (ST AT AR (FICIT S N ST

about:blank 28/53
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about:blank

Students are taken for organized field trips/excursions/industry visits (Applicable Subject)

RamE o1fde B {Ts1/a9e/ g Affw@g o (@33 3T (FEsy 73T

MEUTRAL [(26.635%)

CISAGREE (7.627%)

STROMGLY DISAGREE (12.288%)
AGREE (35.533%)

bt
M,

— ——STRONGLY AGREE (17.797%)

e e———
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Frequency of library services usage

about:blank 30/53
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The Existing library rules and regulations are helpful for the students.

TREM A3 J6fere o7 F1ed wama o N2F

Good (50000%) ——

Ideal (34.746%)

about:blank 31/53
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Adequate and relevant books, journals are available as per syllabus
TS STeATaT *f1g A3 AT T2, A TSI I
Satisfactorily available (43.918%) — -
Sometimes available (12.121%)
Rarely available (0.266%)
~Rarely available (0.2667%)
Always available (37.225%)
B A em = ema b=l P IS Cohefortmribhr sarmilahls B Cansaticeen —seilabla £17F 931903 N Ol mnemal=bla (0 S # v
< »

about:blank 32/53
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Adequate and relevant magazines and newspapers are available
1 A2 FRE AMAFT 9 AW NSIT T
Satisfactorily available (47.863%)
Sometimes available (14.530%)
Rarely available (0.427%)
~Met available (0.855%)
Always available (36.325%)
L I P e o et N P e | s ] =Sy | Caohiefartmribhr saroilahls B Cansaticeen —seilabla 14 B3 N Ol mnemal=bla (0 AT T v
< »

about:blank 33/53
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Students have open access facility in the library

TRE® QA &7 JeRNS ST =

about:blank 34/53
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about:blank

The college library provide online services to the students

Satistactorily available (40.036%)

Sometimes available (12.500%)

Rarely available (1.724%)

Always available (42.672%)

B Aliar—s s —ne—il =kl P47 CTFEY Coticfzrtarilic zurzilshla B Canscdinems —semilabla 717 BOME Y

—MNeot available (3.017%)

[ = et N A B

35/53
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The library services are prompt.

TREN AfaEISfeT Ty

Very Good (48.927%) —

Good (21.888%)

Satisfactory (2.004%)
I — Not Satisfactory (0.858%)

about:blank 36/53
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Library staffs are cooperative and helpful.

STEISTEE SN TSRS 978 NXIH

AGREE (23.879%) — —

MNEUTRAL (10.776%)
DISAGREE (0.862%)
——STRONGLY DISAGREE (1.724%)

STRONGLY AGREE (32.753%)

about:blank 37/53
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Library provides browsing facilities

MREM TSR I F0T FES

Satisfactorily available (51.073%)———

Sometimes available (10.730%)

Rarely available (2.575%)
— — Mot available (2.575%)

Always available (33.047%)

B Aliar—s s —ne—il =kl P AT Y Coticfzrtarilic gurzilahla B Camscdinens —cemilabla (10 T30 B Darnloe mnemilabla @3 RTR®Y

about:blank 38/53



4/30/24, 10:05 AM

about:blank

Feedback Report Sheet

Office Staffs are Co-operative and helpful

ABIT FHIF] TN T2 FRIITS
MEUTRAL (25.185%)
AGREE (43.777%) —— - DISAGREE (4.721%)
T T T STRONGLY DISAGREE (4.721%)
STROMNGLY AGREE (17.597%)

39/53
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College provides all information regarding scholarship

FETE 6 TP 1T ©FF T0 FE

AGREE(R8261%) ——

%,

MEUTRAL (12.174%)
DISAGREE (2.174%)
~—— —STRONGLY DISAGREE (0.000%)

STRONGLY AGREE (27.391%)

about:blank 40/53



4/30/24, 10:05 AM

about:blank

Feedback Report Sheet

College provide Train Concession

FETS (B RIGTT (77

AGREE (44.635%) —

MEUTRAL (24.833%)

CISAGREE (10.200%)
— STRONGLY DISAGREE (3.862%)

STRONGLY AGREE (16.309%)

41/53
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about:blank

Your satisfaction with the college canteen in respect to quality, price and choice of food.

YTANET N, W AF% TR [P FES K0T e (O TS S

Satisfactory (18.644%)
Good (33.475%) —

Not Satisfactory (13.383%)

™,

Very Good (22.034%) T Excellent (11.864%)

42/53



4/30/24, 10:05 AM

about:blank

Feedback Report Sheet

The college provides common room, indoor sports and gymnasium facilities

FETS TN T, 2T CoNGT AT RN 4T oo F&

AGREE (51.282%)

NEUTRAL (15.385%)

DISAGREE (1.708%)
. —STRONGLY DISAGREE (1.282%)

STRONGLY AGREE (30.342%)

43/53



4/30/24, 10:05 AM

about:blank

Feedback Report Sheet

The college has basic facilities for toilet and washroom in every floor

IS Afefb ©TT BATE 972 ST Fefy A ST TA®

AGREE (23.814%) —

NEUTRAL (8.051%)
DISAGREE (2.115%)
- STRONGLY DISAGREE (3.390%)

STRONGLY AGREE (32.627%)

44/53
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Availability of Filtered Drinking water facility
BTy T ST AT

AGREE (52.531%)

NEUTRAL (12.821%)

DISAGREE (2.564%)
T ——STRONGLY DISAGREE (2.137%)

STRONGLY AGREE (23.487%)

about:blank 45/53
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about:blank

The college have well ventilated classroom and corridors

TS SIET SAE IO & (INFF 93 FATE A=

AGREE (BOBBRY) — —
NEUTRAL (18.276%)

DISAGREE (3.415%)
_ STRONGLY DISAGREE (1.282%)

STRONGLY AGREE (26.068%)

46/53
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about:blank

How do you rank the safety of college premises (security personnel, CCTV facility, fireextinguisher etc)?

offl fFeTE I IoES AT (e 30, MMfEhs syfEan sl = 2enm )aga @

Very Good (43.882%) —Good (22.363%)

Satisfactory (5.063%)
Not Satisfactory (1.266%)

!
1
| I—

————Excellent (27.426%)

47/53
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The college has a medical unit and a visiting doctor for the students

FEET =AW TeT5 AF(6 (VST 206 932 AT [SfAfb: ST 1d A=

AGREE (B1.261%)  —

NEUTRAL (15.228%)

DISAGREE (3.361%)
~— — STRONGLY DISAGREE (1.681%)

STRONGLY AGREE (24.370%)

about:blank 48/53
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about:blank

The college discourages ragging and sexual harassment inside the campus

FES FIFE foo@ TR 9T (@ JAA@E I (@S] 2T

May Be (8.974%)

Yes (FA077H) —no

Don&rsguot know (7.265%)

No (10.684%)

49/53
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The college organizes student oriented seminars, workshops, debates and quizzes

FETS % fSfew TR, e, [Tod 933 FREF N FE

Frequenthy (52.340%) - —

QOccasionally (20.8517%)

Rarely (2.128%)
— Never (0.851%)

about:blank 50/53
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about:blank

The college organizes annual games and sports meet and other cultural activities for students.

FETS RIS Vs AP (A 973 ST ASRTT 938 A TRF 6T FHIEH NIS FE

T e — Freguently (25 8327%)

Often (12.025%)

Rarely (2.361%)
————MNever (0.4207%)

Always (53.361%)

51/53
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about:blank

Overall, how much are you satisfied with your educational experience at our college?

AP SIE, Y A FEE (SFF TS fewe] @ o6l N8

T Geod (28.552%)

Wery Good (38 655%) Fairly Satisfactony (7.143%)

Mot Satisfactory (2.941%)

————Extremly Satisfactory (22 269%)

52/53
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How do you rate the academic reputation of the College?

O FEE Frg1sTe WS [FeNa JEa FAE?

Very Good (35.000%) ——

Good (24.167%)

Satisfactory (7.500%)
Not Satisfactory (1.667%)

Print ]

about:blank

Excellent (31.667%)

53/53



